
Protokół nr XXIII/25
z XXIII sesji Rady Gminy Pokój

odbytej w dniu 29 października 2025 r.

Na  sesji  obecnych  było  14  radnych:  R.Arendarska,  W.  Czaiński,  J.Gosławski,  D.Gryl,
T.Krystosek, Ł.Krzemiński, Z.Letka, P. Łaskawska, G.Maciej, J.Marczak,  J.Sowa, E.Rajkowska,
S.Zając, M.Serafin

Radni nieobecni na sesji: A.Piszczałka,

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - Pan Tomasz Krystosek

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Pokój – sala narad.

Porządek obrad: 

1) Otwarcie sesji 
2) Stwierdzenie prawomocności obrad
3) Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Pokój
4) Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
5) Informacja na temat działalności Zakładu Komunalnego „Pokój” sp. z o. o.
6) Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025
7) Informacja  Wójta  Gminy  i  Przewodniczącego  Rady  o  złożonych  im  oświadczeniach

majątkowych
8) Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
9) Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XXII sesji  Rady Gminy  

Pokój oraz z działalności między sesjami
10) Podjęcie uchwał w sprawach:

a) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Zieleniec
b) wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Pokój
c) zmiany uchwały Nr XLVI/361/2023 Rady Gminy Pokój  z  dnia  29 września  2023 r.  w

sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego terenu części wsi Krzywa Góra - rejon osiedla  

d) wieloletniej prognozy finansowej
e) zmiany budżetu gminy na 2025 rok

11) Interpelacje i zapytania radnych
12) Wolne wnioski radnych i sołtysów
13) Zapytania i wnioski mieszkańców
14) Zakończenie sesji

Ad.1 – otwarcie sesji
Posiedzenie  Rady Gminy otworzyła  o godz.  1500 Wiceprzewodnicząca  Rady Gminy,  Pani

E. Rajkowska, później przywitała Panią B. Zając – Wójta Gminy, Panią A. Chmurę – Prezesa
Zakładu Komunalnego „Pokój”, Pana M.Maryjowskiego – Skarbnika Gminy, Panią I. Sonkę –
Kierownika Referatu Organizacyjnego i Spraw Społecznych, Panią D. Guszkiewicz – Dyrektora
Szkoły Podstawowej w Domaradzu,    radnych,  pracowników Urzędu Gminy,  sołtysów oraz
osoby śledzące obrady w internecie. 

Później  poinformowała,  że  sesja  jest  transmitowana,  a  osoby  biorące  w  niej  udział,
wyrażają  zgodę  na  publikację  swojego  wizerunku  i  wypowiedzi,  zwrócił  także  uwagę  na
obowiązek przestrzegania przepisów RODO, odnoszących się do ochrony danych osobowych. 



Ad. 2 – stwierdzenie prawomocności obrad
Wiceprzewodnicząca  Rady  stwierdziła,  że  w  obradach  bierze  udział  14  radnych,  co

stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.

Ad. 3 - przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Pokój
Wiceprzewodnicząca  Rady  Gminy  zapytała  o  uwagi  do  protokołu  z  XXII  sesji  Rady

Gminy Pokój, później, ze względu na ich brak, zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia tego
protokołu.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński,  Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Renata Arendarska

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Alicja Piszczałka

Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

Ad. 4 - przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy przedstawiła ustalony porządek obrad, nie wniesiono

do niego uwag.

Ad. 5 - informacja na temat działalności Zakładu Komunalnego „Pokój” sp. z o. o.
 Informację na temat działalności Zakładu Komunalnego „Pokój” sp. z o. o. przedstawiła
Pani A.Chmura, Prezes spółki. 

Od tego momentu prowadzenie sesji przejął Przewodniczący Rady Gminy.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła o wyjaśnienie zapisu „Usługi obce”, zwróciła
również uwagę na znaczący wzrost kosztów związany z tymi usługami. 

Radna M.Serafin zapytała, czy pracownik umysłowy, wykazany wśród zatrudnionych w
ostatnim dniu roku obrotowego, jest koordynatorem odpowiadającym za nadzór w zabytkowym
parku w Pokoju. 

Odpowiedzi na pytania radnych udzieliła Pani A.Chmura. 
Przewodniczący Rady skierował słowa uznania na ręce Pani A.Chmury za prowadzoną

działalność, w tym również za prace związane  utrzymaniem zabytkowego parku w Pokoju.

Ad. 6 – informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 przedstawiła

Pani I. Sonka, Kierownik Referatu Organizacyjnego i Spraw Społecznych. 
Przewodniczący  Rady  podsumowując  przedstawioną  prezentację  odniósł  się  do

wzrastających kosztów ponoszonych przez gminę na działalność placówek oświatowych.
Radny  J.  Gosławski  pogratulował  dyrektorom  szkół  dobrych  wyników  egzaminu

ósmoklasisty,  później  nawiązując  do  pracy  pedagoga  stwierdził,  że  należy  zapewnić  jego
obecność  w  szkole  przez  cały  czas  trwania  zajęć,  odnosząc  się  do  tematu  sportu  uznał,  że
uczniowie  powinni  brać  udział  w jak  największej  liczbie  wydarzeń  sportowych,  zasugerował
także,  aby w przyszłości  zastanowić się  nad budową pełnowymiarowej  sali  gimnastycznej  na
terenie gminy, podziękował również dyrektorom szkół za ich pracę.  



Pani  E.Pawłowska,  Dyrektor  Zespołu  Szkolno  –  Przedszkolnego  w  Pokoju  i  Pani  D.
Guszkiewicz,  Dyrektor  Szkoły  Podstawowej  w  Domaradzu,  odniosły  się  do  działalności
zarządzanych  przez  nie  placówek  zwracając  uwagę  na  wykonane remonty,  sukcesy  uczniów,
działalność poza lekcyjną, zwróciły również uwagę na problemy dydaktyczno - wychowawcze.
Pani D.Guszkiewicz podziękowała dodatkowo pracownikom obsługi zatrudnionym w Zakładzie
Komunalnym „Pokój” za rzetelne wykonywanie swojej pracy. 

Przewodniczący Rady podziękował Dyrektorom za pracę, zaproponował również, aby w
w planie pracy Rady Gminy na przyszły rok, ująć punkt dotyczący przedstawienia informacji
przez dyrektorów szkół na temat działalności zarządzanych przez nie placówek.

Ad.7 - informacja Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady o złożonych im oświadczeniach
majątkowych

Przewodniczący  Rady  i  Wójt  Gminy  przedstawili  analizę  złożonych  im  oświadczeń
majątkowych. 

Ad.8  -  informacja  Przewodniczącego  Rady  i  Przewodniczących  Komisji  o  sprawach
bieżących

 
 Przewodniczący Rady przedstawił informacje na temat:
 dyżurów radnych, 
 udziału w konferencji w Gogolinie, w dniu 29.10.2025 r., dotyczącej Opolskiej Odnowy Wsi
2.0,
 udziału w posiedzeniu Doraźnej Komisji Statutowej w dniu 15.10.2025 r.
 uczestnictwa w konsultacjach w dniu 07.10.2025 r., dotyczących Strategii Rozwoju Gminy,
 udziału  w dniu  09.10.2025 r.  w uroczystości  zorganizowanej  dla  par  obchodzących   50
rocznicę zawarcia związku małżeńskiego, 
 rodzinnego  pikniku  motocyklowego  w  dniu  11.10.2025  r.  w  Pokoju,  wydarzenia
charytatywnego zorganizowanego na rzecz chorego dziecka P. Betkier,
  koncertu akustycznego Pani A.Szwedy i M.Stawiskiego w dniu 12.10.2025 r. w Oranżerii w
Pokoju,
 odsłonięcia w dniu 17.10.2025 r. murala na wiejskim murze w Zawiści,
 warsztatów plecenia koron dożynkowych w Zawiści i w Krogulnej, 
 odpowiedzi  otrzymanej  od  Zarządu  Powiatu  Namysłowskiego  na  zapytanie  dotyczące
remontu mostu w ciągu drogi powiatowej w Kopalinie.

Później Przewodniczący Rady przedstawił pisma kierowane do Rady Gminy:
wniosek  o  udostępnienie  informacji  publicznej  mieszkańca  Pokoju  dotyczący
udostępnienia protokołów komisji rozpatrujących tematy stanu parkowego drzewostanu w
parku w Pokoju w 2025 r.,
  wniosek  o  udostępnienie  informacji  publicznej  mieszkańca  Pokoju  dotyczący
udostępnienia raportu oświatowego gminy Pokój oraz protokołu komisji oświaty, 
 odpowiedź na wniosek o udostępnienie informacji  publicznej sporządzoną przez Urząd
Gminy Pokój, a kierowaną do wiadomości Rady Gminy Pokój, 
wniosek  o  udostępnienie  informacji  publicznej  radnej  A.Piszczałki,  kierowany  do
wiadomości  Rady  Gminy  Pokój,  dotyczący  udostępnienia  kopii  odpowiedzi  Zarządu
Powiatu Namysłowskiego na wniosek Wójta Gminy Pokój dotyczący wyrażenia zgody na
lokalizację  przystanku  autobusowego  i  określenie  warunków  posadowienia  wiaty
przystankowej w miejscowości Lubnów, naprzeciwko przedszkola,
 informację Wojewody Opolskiej dotyczącą wszczęcia postępowania nadzorczego wobec
uchwały nr XXII/91/2025 Rady Gminy Pokój  z  dnia 30.09.2025 r.  w sprawie ustalenia
wysokości diet dla radnych Rady Gminy Pokój,
 zapytanie Wojewody Opolskiej do uchwały nr XXII/91/2025 Rady Gminy Pokój z dnia
30.09.2025 r. w sprawie wysokości diet dla radnych Rady Gminy Pokój,



 zapytanie Wojewody Opolskiej do uchwały nr XXII/94/2025 Rady Gminy Pokój z dnia
30.09.2025 r. w sprawie pozbawienia drogi kategorii drogi gminnej,
 informację Naczelnika Urzędu Skarbowego w Namysłowie na temat analizy oświadczeń
majątkowych za rok 2024 złożonych przez Pana T.Krystoska i Panią B.Zając,
wnioski do budżetu Gminy Pokój na rok 2026 złożone przez radnego Ł. Krzemińskiego i
Wiceprzewodniczącą Rady Gminy, 
 informację na temat działalności Zakładu Komunalnego „Pokój”,
wniosek  Wójta  Gminy  Pokój  o  wyznaczenie  obszaru  zdegradowanego  i  obszaru
rewitalizacji,
 zgłoszenia  spraw z  dyżurów radnych  dotyczące  prac  porządkowych  w Jagiennej  oraz
wsparcia zajęć piłkarskich i sportowo – ruchowych na terenie Gminy,
 informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025,
 zaproszenie z Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Pokoju na VII Marsz Niepodległości. 

Informacja Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących

Radny  Ł.  Krzemiński,  Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej,  nawiązał  do  posiedzenia
Komisji  podczas  którego  realizowano  temat  dotyczący  wybranych  zamówień  publicznych  i
poinformował o wniosku złożonym do Wójta Gminy o przygotowanie informacji uzupełniającej
do tego tematu do 22.10.2025 r., poinformował także o odpowiedzi Wójta na ten wniosek, będący
prośbą o wydłużenie  terminu na udzielenie  odpowiedzi,  Przewodniczący Komisji  Rewizyjnej,
biorąc pod uwagę prośbę Wójta Gminy, poinformował, że Komisja oczekuje na odpowiedź do
07.11.2025  r.  Następnie  Przewodniczący  Komisji  powiedział  o  dodatkowej  dokumentacji
otrzymanej  w  związku  z  kontrolą  stanu  budynków  komunalnych  i  socjalnych  stanowiących
własność  Gminy Pokój  i  poinformował  o posiedzeniu  Komisji  w dniu 22.10.2025 r.  podczas
którego  dokonano  analizy  realizacji  zadań  z  profilaktyki  rozwiązywania  problemów
alkoholowych oraz wykorzystanych funduszy przeznaczonych w roku 2024 na Gminną Komisję
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Radny  J.Marczak,  Przewodniczący  Komisji  Budżetowej,  poinformował  o  posiedzeniu
Komisji  w dniu  29.10.2025 r.  podczas  którego dokonano analizy  wydatków poniesionych na
drogi gminne za II półrocze 2024 roku i I półrocze 2025 roku oraz zaopiniowano projekty uchwał
na sesję. 

Radna Z.Letka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, poinformowała o
spotkaniu Komisji w dniu 29.09.2025 r. podczas którego zapoznano się z informacją na temat
przygotowania  szkół  do  nowego  roku  szkolnego  2025/2026,  podsumowano wyniki  egzaminu
ósmoklasisty,  zapoznano  się  ze  sprawozdaniem  z  udziału  dzieci  i  młodzieży  w  zawodach
sportowych,  konkursach  przedmiotowych  i  olimpiadach,  poinformowała  także  o  spotkaniu
Komisji w dniu 27.10.2025 r. podczas którego dokonano analizy działalności Gminnego Ośrodka
Kultury, Sportu i Rekreacji w Pokoju w 2025 roku i zaopiniowano projekty uchwał na sesję. 

Radna S. Zając, Wiceprzewodnicząca Komisja Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi,
poinformowała  o  posiedzeniu  Komisji  w  dniu  27.10.2025  r.  podczas  którego  zaopiniowano
projekty uchwał na sesję. 

Wiceprzewodnicząca Rady E.Rajkowska, pełniąca jednocześnie funkcję Przewodniczącej
Doraźnej  Komisji  Statutowej,  poinformowała o spotkaniach Komisji  w dniach 01.10.2025 r. i
15.10.2025 r.  podczas których kontynuowano prace nad Statutem Gminy. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie odbyła spotkań w okresie między sesjami. 



Ad. 9 - sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XXII sesji Rady Gminy
Pokój oraz z działalności między sesjami

Wójt Gminy poinformowała o wykonaniu uchwał podjętych podczas XXII sesji Rady Gminy
Pokój, przedstawiła także informację o działalności między sesjami. 

Później Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach. 

Po przerwie. 

Przewodniczący Rady złożył wniosek o wycofanie z porządku obrad pkt „10A – podjęcie
uchwały  w  sprawie  uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  wsi
Zieleniec”.   Później  wyjaśnił,  że  głosowanie  nad  uchwałą  powinno  zostać  poprzedzone
głosowaniem nad uwagami złożonymi do planu, a uwagi te nie zostały przedstawione radnym. 
Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad złożonym przez siebie wnioskiem o
zmianę porządku obrad.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński,  Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Renata Arendarska

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Alicja Piszczałka

W  związku  z  wprowadzoną  zmianą  porządek  obrad  XXIII  sesji  Rady  Gminy  Pokój
przedstawiał się w sposób następujący:

1. Otwarcie sesji 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad
3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Pokój
4. Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
5. Informacja na temat działalności Zakładu Komunalnego „Pokój” sp. z o. o.
6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025
7. Informacja  Wójta  Gminy  i  Przewodniczącego  Rady  o  złożonych  im  oświadczeniach

majątkowych
8. Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
9. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XXII sesji  Rady Gminy  

Pokój oraz z działalności między sesjami
10. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Pokój
b) zmiany uchwały Nr XLVI/361/2023 Rady Gminy Pokój  z  dnia  29 września  2023 r.  w

sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego terenu części wsi Krzywa Góra - rejon osiedla  

c) wieloletniej prognozy finansowej
d) zmiany budżetu gminy na 2025 rok

11. Interpelacje i zapytania radnych
12. Wolne wnioski radnych i sołtysów
13. Zapytania i wnioski mieszkańców



14. Zakończenie sesji

Ad.10 - podjęcie uchwał w sprawach:
e) wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Pokój

Treść projektu uchwały przedstawiła Wójt Gminy.
 Później  Pan  D.  Topór,  z  firmy  Delta  Partner,  która  opracowywała  Gminny  Program
Rewitalizacji Gminy Pokój, przedstawił diagnozę społeczną gminy zawartą w tym Programie oraz
zaproponowany obszar zdegradowany i rewitalizacji. 
 Następnie, po dyskusji nad projektem uchwały, Przewodniczący Rady zarządził nad nim
głosowanie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (3):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając,  Danuta Gryl

PRZECIW (2): 
Jacek Gosławski, Łukasz Krzemiński

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (9): 
Tomasz Krystosek, Patrycja Łaskawska, Jacek Marczak, Ewelina Rajkowska, Wiesław Czaiński,
Renata Arendarska, Małgorzata Serafin, Gabriela Maciej, Zdzisława Letka

NIEOBECNI (1): Alicja Piszczałka

Uchwała nr XXIII/98/2025 stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

f) zmiany uchwały Nr XLVI/361/2023 Rady Gminy Pokój z dnia 29 września 2023 r. w
sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego terenu części wsi Krzywa Góra - rejon osiedla  

Treść  projektu  uchwały  przedstawiły  Wójt  Gminy  i  Pani  D.  Piegza,  zajmująca  się  w
Urzędzie Gminy zagospodarowaniem przestrzennym. 

Wiceprzewodnicząca  Komisja  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi  przedstawiła
pozytywną opinię Komisji na temat omawianego projektu uchwały. 

Następnie, po dyskusji nad projektem uchwały, Przewodniczący Rady zarządził nad nim
głosowanie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński,  Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Renata Arendarska

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Alicja Piszczałka

Uchwała nr XXIII/99/2025 stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 



c) wieloletniej prognozy finansowej
Treść projektów uchwał z podpunktów „10C” i „10D” przedstawił Skarbnik Gminy. 
Przewodniczący  Komisji  Budżetowej  przedstawił  pozytywne  opinie  Komisji  na  temat

projektów uchwał z podpunktów „10C” i „10D”.
Później  Przewodniczący Rady zarządził  głosowanie nad projektem uchwały w sprawie

wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński,  Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Renata Arendarska

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Alicja Piszczałka

Uchwała nr XXIII/100/2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

d) zmiany budżetu gminy na 2025 rok
 W  związku  z  wcześniejszym  omówieniem  projektu  uchwały  Przewodniczący  Rady

zarządził nad nim głosowanie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński,  Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Renata Arendarska

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Alicja Piszczałka

Uchwała nr XXIII/101/2025 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. 11 - interpelacje i zapytania radnych
Przewodniczący  Rady  przedstawił  interpelacje  i  zapytania  złożone  przez  radnych  w

okresie między sesjami:
 zapytanie Wiceprzewodniczącej Rady Gminy w sprawie realizacji wniosku o dowieszenie
oświetlenia ulicznego, złożonego w lutym 2025 r.,
 interpelację Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie rozbieżności między uchwałą o
przystąpieniu  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego,  a
zakresem projektu planu dla terenu przy ul. Sienkiewicza w Pokoju.

Wiceprzewodnicząca  Rady  i  Przewodniczący  Rady  odnieśli  się  do  udzielonych  im
odpowiedzi. 



Następnie  Przewodniczący  Rady  poinformował  o  złożonej  przez  siebie  w  dniu  sesji
interpelacji dotyczącej przyczyn i procedury wprowadzenia nowych taryf za dostarczanie wody i
odprowadzanie ścieków. 

Wójt  Gminy  odnosząc  się  do  interpelacji  złożonej  przez  Przewodniczącego  Rady
zaproponowała zaproszenie na jedną z sesji Prezesa spółki „Ekowod” z Namysłowa. 

Radna Z.Letka stwierdziła, że będzie to dobrą okazją do omówienia cen za wodę i ścieki
na terenie gminy Pokój, które są najwyższe wśród gmin na terenie powiatu namysłowskiego. 

Ad.12 - wolne wnioski radnych i sołtysów
Radna  M.Serafin  poprosiła  o  dodatkowe patrole  policji  na  ul.  Brzeskiej  w Pokoju  ze

względu  na  nieprzestrzeganie  przez  kierowców  ograniczenia  prędkości  do  30  km/h,  później
podziękowała  Zakładowi  Komunalnemu  „Pokój”  za  rozpoczęcie  sprzątania  Pokoju,  później
zwróciła  uwagę  na  tabliczkę,  przy  placu,  przy  ul.  Brzeskiej  w  Pokoju,  z  napisem  „Teren
prywatny” i zapytała, czy plac ten został sprzedany. 

Radna Z.Letka zapytała, czy działki przeznaczone do rewitalizacji są działkami gminnymi.
Radny  J.  Gosławski  powiedział  o  braku tabliczki  z  nazwą ul.  Rataja  w  Pokoju,  przy

wjeździe od ul. Wolności. 
Radna J.Sowa zwróciła uwagę na zły stan nieremontowanego odcinka drogi wojewódzkiej

w Zieleńcu. 
Radny Ł.  Krzemiński  powiedział  o  pogarszającym się  stanie  chodnika  w Zieleńcu,  w

związku z  budową kanalizacji  sanitarnej,  później  zapytał  od kiedy wiadomo jest,  że  budowa
kanalizacji w Zieleńcu nie zostanie zakończona do końca roku, przypomniał również o zgłaszanej
wcześniej chęci udziału w radach budowy.

Później  radny Ł.  Krzemiński  i  Wiceprzewodnicząca  Rady zwrócili  uwagę na drogę w
Krzywej  Górze,  zniszczoną  w  wyniku  budowy  sieci  wodociągowej.  Radny  Ł.  Krzemiński
dodatkowo pokazał zdjęcia tej drogi. 

Do zapytań i uwag radnych odniosła się Wójt Gminy. 
Przewodniczący  Rady  zaproponował,  aby  radny  Ł.  Krzemiński  złożył  interpelację  w

sprawie wskazanej przez siebie drogi w Krzywej Górze. 
Radny  J.Marczak  poprosił  o  wystosowanie  zapytania  do  firmy  „Tauron”  w  sprawie

przerwanej inwestycji w Domaradzu. 

Ad. 13 – zapytania i wnioski mieszkańców
Mieszkańcy nie zadali pytań i nie zgłosili wniosków. 

Ad. 14 – zakończenie sesji
Przewodniczący Rady poinformował  o terminie  kolejnej  sesji  –  26.11.2025 r.,  później

poprosił Wójta Gminy o zamieszczenie na profilu Gminy Pokój, w mediach społecznościowych,
informacji na temat stanu prac dotyczących nowego przedszkola w Pokoju. 

Do zapytania Przewodniczącego Rady w sprawie przedszkola odniosła się Wójt Gminy.
Następnie, wobec zrealizowania  porządku obrad,  o godz. 20.03  Przewodniczący Rady Gminy
zamknął XXIII sesję Rady Gminy Pokój. 

Protokołowała:

Elżbieta Kuklok ………………..


